IIpakTyHa podora Ne 1

Tema.  Po3poOka JiHIMHMX Ta  pO3raly)KEHHX alrOPUTMIB  3a
CTaH/JapTaMM QJITOPUTMIYHOI MOBH. biok-cxemu JiHIHHHX
ANTOPUTMIB

Mera.  PopMyBaHHA BMiHb i HABUKIB PO3pOOKH OJIOK-CXEM, JIIHIMHUX Ta
pO3TaNy)KEHUX AaITOPUTMIB. 3akpilUIeHHS BMiHb 1 HaBHKIB
BUKOPUCTAHHS apu(pMeTHYHUX (YHKIIA. 3aCTOCYBaHHS BMIHbB 1
HaBUKiB IPOTPaMyBaHHS aJlTOPUTMIB JIiHIHHOT CTPYKTYpH.

KoHTposbHi 3anuTaHHA
SIKi OCHOBHI KOHCTPYKIIii 3aCTOCOBYIOTECS B &JITOPUTMIUHIH MOBi?
2. Sk B anropuTMiuHiil MOBI MO3HAYAETHCS MOYATOK 1 KiHenpb nporpamu? JIiHiiHI mocnigqoBHOCTI KoMana? Oneparrii

—_—

BBOJY/BUBOY?
3. SIki 3 HaBeIGHUX CITY>)KOOBUX CJIB QJITOPUTMIYHOT MOBH BUKOPUCTOBYIOTHCS JUIsl 3AMUCY JIIHIHHUX ajaropuTMiB?
anr Hat SKIIO i TIOKH JI0
apr LI TO abo 1Y BUOIp
pe3 IiACcH IHaKILE HE KII 3a
oy CHM BCE true TS BBiJ
KIH JI0T Tab false BIiX BUBIT

4. Sxi reomerpuuHi Qirypi i 3 SKOI METOI BUKOPHCTOBYIOTHCA B OJIOK-CXeMax UIS 3aIHCY alTOpUTMIB?

Sk mpoaHaTi3yBaTH CKIaIHICTh alTOPUTMY, 3aITUCAHOTO Y BUTIIAII OJIOK-CXeMHU?

6. Sxa reomerpmuyHa (irypa BUKOPUCTOBYIOTHECSA B OJIOK-CXeMaX IUIA 3alUCy PO3TANTYKEHUX alIrOpUTMiB? 3BIIKH
BiIXOJATH CTPINKH Bif wi€l Girypu 1 icTHHHOT 1 XMOHOT yMOBH? SIK BOHH MiAMACYIOTHCA?

7. Slkwuit 3 HaBeeHUX (PArMEHTIB OJIOK-CXEM OMKCYE TIOBHUM, a SIKHi — HEIIOBHUHN ONepaTop PO3TaTyKeHHS?

b

a) 6)
8. SIk mpoaHaii3yBaTH CKJIQJHICTh aJITOPUTMY 3 PO3TATyXEHHIMH, 3aIIUCAHOTO 33 JOTIOMOTO0I0 OJIOK-CXeMH?
3aBaaHHs
1. 3anmcatu JiHiiHUA aJropuTM 00YNCICHHS 3HAYEHHS] BUPa3y Nepuioro 3aBJaHHA JadopaTopHoi podotu Ne
1 TppoMa crioco0amu: B ci10BecHili (popmi; 3aco6aMu aJIrOpUTMIYHOL MOBH; 32 1I0NIOMOI 010 0JIOK-CXeMHU.

Hanpukian, anropuT™ 3HaX0KeHHS 3HaYeHHs QyHKIT y=1/2x+cos(x) [9] B ciioBecHiii (opmi MOKHA 3amKcaTH TaK:
1. BBectu 3HaueHHS X;
2. O6uucoutu y=1/2x+cos(x);
3. BuBecTH 3Ha4eHHS Y.

Leit camuii anroput™ 3aco6amMu aJropuTMi4HOI MOBH MOXKE MaTH TaKUI BUTJISIA:

AJIT" OyuKuis(aidcH X, y)
API x
PE3y

nmou
y:=x/2 + cos(x)

KIH

Brok-cxema poro JiHIIHOTO aITOPUTMY MOXKE BUTIISAATH TaK:



y= é_r + cos(x);

SIKi KOMaHAH 1 B SIKMX T@OMETPUIHHX (Pirypax BiACYTHI Ha Liit OJI0K-cxeMi?
2. Po3podurH 0/10K-cXeMHM 004YMC/ICHHS 3HAYeHHs] BHPa3y Neplioro 3aBJaHHA JadopaTopHoi podoru Ne 5 mo
BapiaHTax 3 3aCTOCYBaHHSIM MOBHOTO i HEIOBHUX ONEePaTOPiB PO3rajysKeHHs.

a = .
IMpuknay OIOK-CXEMU Ul OOUMCIICHHS 3HAUYEHHS BUPA3y 1+b% a=b , BHKOPHUCTaHHAM CKOPOYEHHX ONEPaTopiB
Y=Ya+b
——.,a#b
a—

po3raiy)keHHs HaBeJCHa HIKUe 3J1iBa, a 3 3aCTOCYBAaHHSAM IIOBHOTO OIEpaTOpa PO3TalyKeHHs — crpaBa. SIki KoMaHIH i
B SIKUX T€OMETPUYHUX (irypax BiJICYTHI Ha IIMX OJOK-cxemax? SIKy nepeBipKy MOKHA HE BUKOHYBATH?

ab,y
Hi
Tak
y=1+bp? Hi
al=b Hi
-
2 y = (a + b)/(a-b)
Ly =(@+b)(ab) | ’

y Y
KiHeuos Kineyp

3. 3anucaTH aJropuTMi4YHOI0 MOBOI0 AJTOPUTMHM OOYHC/JIEHHS 3HAaYeHHs BHpPa3y MepLIOro 3aBIaHHS
JabopaTtopHoi po6oTu Ne 5 1o BapiaHTax 3 3aCTOCYBAHHSIM NNOBHOTO i HEMOBHUX ONEPATOPIiB PO3rajIy:KeHHs.

TexcT anropuTMy aJITOPUTMIYHOIO MOBOIO JUISl OOUMCIICHHS 3HAYESHHS BUPA3y JUI NPUKIAY 3 TOEPEIHbOTO 3aBAaHHs
3 BHKOPHCTaHHSM CKOPOYEHHMX ONEpaTopiB pPO3TATy>KeHHS HaBeJEeHa HIKYE 311iBa, a 3 3aCTOCYBaHHSIM IIOBHOTO
orepaTopa po3raiyKeHHs — CIpaBa.



AJIT Posranysxenns 1 (nificH a, b, y) AJIT" Posranyxennsi2(niicH a, b, y)

APT' a, b APT a, b
PE3y PE3y
nov mou
KO a=b SIKIIO a=b
TO y:=1+b* 1O y:=1+b*
BCE inakme y:=(at+b)/(a-b)
SAKIO azb BCE
10 y:=(atb)/(a-b) KIH
BCE

KIH



